
В Роздільнянському районі діти-сироти отримали документи
на житло

Найбільш незахищеними і вразливими у нашому суспільстві є діти-сироти, діти з багатодітних і
малозабезпечених родин та неблагополучних сімей. Діти виявляються беззахисними в різноманітних
життєвих ситуаціях, пов’язаних з конфліктами батьків та їх безвідповідальністю. З іншого боку, особи
із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, після завершення перебування у
відповідному закладі, дитячому будинку сімейного типу, прийомній сім’ї, без рідних і близьких,
здатних надати допомогу, залишаються сам на сам із проблемами, пов’язаними з працевлаштуванням,
матеріальним забезпеченням та отриманням житла.

Актуальність цієї проблеми є пріоритетною у комплексній системі заходів з боку держави. Так,
Указом Президента України від 12 січня 2018 року «Про першочергові заходи щодо захисту прав
дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа» доручено уряду подати на
розгляд Верховної Ради законопроект стосовно запровадження грошової компенсації дітям-сиротам,
дітям, позбавленим батьківського піклування, особам з їх числа за належне їм житло, а також
відповідної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату такої компенсації.

Для   органів  виконавчої  влади  питання   забезпечення   житлом  цю соціально незахищену 
категорію  дітей стало  першочерговим завданням.

 



Завдяки спільній співпраці Одеської обласної державної адміністрації, Роздільнянської районної
державної адміністрації та органів місцевого самоврядування у протягом 2018 року житлом в
Роздільнянському районі було забезпечено 14 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського
піклування, осіб та молоді з їх числа на загальну суму 3267,1 тис.грн., з них: 7 дітей забезпечено
відповідно до  державної  субвенції,  та  7 дітей  відповідно до районної програми забезпечення
житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а також осіб та молоді з їх числа
на 2017-2019 роки з відповідним фінансуванням органів місцевого самоврядування (Степова сільська
рада, Степанівська сільська рада, Степова сільська рада, Гаївська сільська рада).

1 лютого 2019 року голова Роздільнянської районної адміністрації Наталія Бараненко відбулось
вручення документів на житло 5 особам із числа дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського
піклування, яке було придбано за рахунок  районної Програми «Забезпечення житлом дітей-сиріт,
дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб та молоді з їх числа на 2017-2019 роки» за рахунок
співфінансування обласного, районного та місцевих бюджетів.

 

У заході взяли участь начальник служби у справах дітей райдержадміністрації Наталія Шличок,
директор Роздільнянського  районного центру соціальної служби сім’ї, дітей та молоді Ірина Шолар,
голова Яковлівської сільської ради Валентина Павличенко та Степовий сільський голова Сергій Кот.

 Вітаючи молодих людей з отриманням  свого  власного житла  Наталія Вікторівна  зазначила - «Коли
є складна ситуація, важливо, щоб всі були разом і допомагали один одному. Дякуючи єдності всіх
людей доброї волі, ми сьогодні маємо дуже приємну мить – ми можемо вручити документи на



квартири та будинки, бо ви цього  потребуєте, і будете мати вже свою домівку, будете мати можливість
планувати свій завтрашній день. Це, звичайно, є невелика лепта, але вона йде від чистого серця».

Урочистосте вручення документів пройшло у теплій атмосфері за чашкою кави із солодощами.


